

BÁJAI ÚJSÁG

Magyar Nemzeti Muzei
könyvtár

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2:80 fillér,
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

A magyar városok szociálpolitikai javaslatait a belügyminiszter elé terjesztették

A magyar városok országos kongresszusa Sipőcz Jenő dr. polgármester elnöklésével ülést tartott a budapesti városháza nagytermében.

Az ülés legfőbb tárgya volt azoknak a javaslatoknak a tárgyalása, amelyeket a kongresszus által kiküldött szociálpolitikai bizottság a pécsi tanácskozások alapján terjesztett elő az inség enyhítése érdekében.

Varnidy Lajos igazgató ismertette a pécsi értekezlet határozatait, amelyek nagyban pontban foglalják össze azokat a gyakorlati intézkedéseket, amelyeket a téli inség elviselhetővé tétele szempontjából leg sürgetőbbeknek tartanak. Arra kéri a belügyminisztert, keresse meg az egyes felekezeteiket, hogy a lakó-pásztorok és a hitbuzgalmi egyesületek aktíve vegyenek részt az inség enyhítésének érdekében az inség enyhítő akcióban, továbbá hívják fel a tehető polgárság figyelmét az inség enyhítésének támogatására.

A javaslatok közt egyik legfontosabb az országos munkügyi hivatal felállítása és ezzel kapcsolatban a munkások egységes kartotekrendszerű nyilvántartása az egész országban, továbbá a mezőgazdasági munkások munkakönyvvel való ellátása.

Mindkét fontos javaslatot Baja város kiküldötte, Vámos József közgyám terjesztette a pécsi értekezlet elé annak idején.

Mint alapvető szövezi le a kongresszus, hogy munkaképes egyéneknek segítyt csak munka ellenében adjanak, követeli továbbá a kéregetők vándorlásának megakadályozását.

Kéri a szellemi szükségmunkának a vidéki városokra való kiterjesztését. Kívánják, hogy ne csak az államnál és a közigazgatásnál, hanem a magánvállalatoknál és a nagybirtokokon is alkalmazzanak gyakornokokat. Kéri továbbá, hogy egységesítsék az összes inség enyhítő akciókat és hogy a karitatív egyesületek állandó kontraktusban legyenek a hatóságokkal.

Egyik legradikálisabb kívánsága a városoknak a negyvenórás munkahét kötelezővé tétele, amely nálunk különösen nagy előrehaladást jelentene a mai helyzethez, hiszen

Dr. Gonczlik apát népes gyűlésen ismertette a Misszió Társulat új munkaévének programját

Baja város asszonytársadalmának feladata

Nagy érdeklődés mellett, hétfőn délután 5 órakor folytatta le ez évi első gyűlését a bajai Szociális Misszió Társulat.

Az új munkaévének a Misszióra váró nagyszabású programját dr. Gonczlik Kálmán apátplebanos az egyesület egyházi tanácsadója ismertette és kifejtette, hogy Baja városnak a Szociális Misszióban tömörülő lelkes asszonytársadalmára a jövőben még nagyobb, még intenzívebb munka vár, az ambiciózus összefogásra és ernyedetlen kitartásra még inkább szükség van.

Fokozott teljesítőképességre van szükség.

A Szociális Misszió munkaköre a nyomor és más társadalmi problémák következtében megnövekedett, a teljesítőképességének is fokozódnia kell.

Az új munkaprogram kifejtése és az eddigi eredmények elbírálása során meleg elismeréssel szól azokról az ügybuzgó hölgyekről, akik a szegényügyi gyűjtést annyira öntelődő nemcsak szeretettel végzik. Egyszersmind a további lelkes kitartásra buzdítja őket, mert a társadalom hozzájárulása révén biztosított állandó gyűjtéseken mulik, hogy a szegényügy mai lételeapjaiban fennállhat.

Kórházi betegek gondozása

A kórházi és fogház-misszió munkája is nagyobbarányú lesz, annak ellenére, hogy a két szakosztály egész nyáron át is ernyedetlen

Magyarországon még a 48 órás munkahét sincs törvénybe iktatva.

A városok végül azt követelik, hogy az inség enyhítés céljaira adóztassák meg az aggregényeket, továbbá a gyermektelen és az egygyermekes családokat is, még pedig progresszív alapon.

A kongresszus az összes előterjesztéseket egyhangú lelkesedéssel elfogadta, úgy hogy azokat most már fel is terjesztették a belügyminiszter elé.

szívóssággal dolgozott. A pár hónappal ezelőtt megalakított kórházi szakosztály teljes ütemben ezután fogja tevékenységét megkezdeni. Eddig is sok ügyet intézték el a Misszió útján a reá szoruló kórházi betegeknek és hozzátartozóiknak.

A menhelyi gyermekek gondozása.

Új feladatkört jelent a Misszió s egyúttal a Leányklub számára is a menhelyi gyermekek felügyelete s rendszeres ellátásuk pontos ellenőrzése. A meglehetősen munkát jelentő új program mindezek mellett lelkes fogadtatásra talált és a Misszió hölgyei szíves készséggel vállalták is a gyermekek gondozását.

Felkeresik a szegény családokat.

A szociális nyomor leküzdésére a misszió hölgyeinek feladata lesz az is, hogy télen a sokgyermekes szegényebb családokat felkeresve helyszíni tanulmányozás és adatfelvétel útján győződjenek meg helyzetükről s azok számára a szükséges gondoskodást a város, esetleg a Misszió útján kieszaközöljék.

Mindezeket egybevetve pedig a Misszió régebbi állandó feladatait az újabb teendőkkel és problémákkal együtt az eddigi céltudatossággal akarja keresztülvinni és minél eredményesebben megoldani.

Hogy a munka eredményesebb legyen a Misszió a Szent Margit Leányklubbal karöltve, illetve a Leányklub segítségével fog dolgozni.

Spireával szegélyezik a IV. Károly király emlékművet

A Dunaparton ideiglenesen felállítandó IV. Károly király emlékmű, illetve a királykő körül bekerített és fásított területet annak idején az egyesület thujával szegélyezte. A kényes dísznövényeket azonban minden gondozás és vigyázat mellett sem tudták az időjárás viszontagságaitól megóvni és a IV. Károly király emlékmű bajai hölgybizottsága elhatározta, hogy a helyet ahol az utolsó koronás magyar király hazája területét elhagyta spireával fogja körülkeríteni. Ezzel kapcsolatban azzal a tiszteletteljes kérelem fordul Baja város társadalmához, illetve a spirea kertések tulajdonosaihoz, hogy a kertjükben kitermelt dísznövényekből a királykőhöz juttassanak. Október második felében kéri a virágokat elküldetni, azaz az egyesület arra kéri a nemes virágadakozókat, hogy ezidőtájtban jelentsék a virágadási szándékukat, a pontos név és lakcím megjelölésével az Új Élet könyvkereskedésében, hogy az elnökség azok kiszállításáról gondoskodjék.

Megpeticionálták a mezőcsáti választást.

Mint ismeretes, dr. Eckhardt Tibor a Mezőcsáton megtartott időszaki képviselőválasztás alkalmával 105 szótöbbséggel képviselővé választották Purgly Emil földművelésügyi miniszterrel szemben. Az egységspárt Gaál Gaszton-párt által a választások alatt tapasztalt törvénytelenésekre való tekintettel elhatározta, hogy a választás érvénytelenítését a közigazgatási bíróságnál panasszal fogja kérelmezni. A panaszirat szerkesztésével megbízták dr. Battlay Dezső budapesti ügyvédet, aki a panaszt a közigazgatási bírósághoz már be is adta.

Bojkottálják a babkávét az osztrák asszonyok.

Az osztrák asszonyok pártja elhatározta, hogy tagjait a babkávét bojkottálására hívja fel. Így akarnak állást foglalni a kávénak az új adókkal és vámokkal kapcsolatos megdrágulása ellen, alig hihető azonban, hogy a bojkottnak valamiféle eredménye lesz.

Bácsalmás felkészülten várja a vasárnapi filléres-gyors utasait

Kiállítás, szüret és táncmulatság lesz

Vasárnap délelőtt a bajai filléres gyorsal együtt Bácsalmásra is érkeznek utasok. A három héttel ezelőtt megtartott értekezleten alakult ki az a kívánság, hogy hasonlóan az ország többi borvidékeihez, Bácsalmásra is küldjön az Iuszbórvonatot.

A rendező-bizottság mindent megtett a vendégek méltó fogadtatására. Az állomáson zenekar várja a vonatot és az ifjúsági egyettkkel együtt a cserkészek fogadják a vendégeket. Szentmise után a szőlő és borkiállítás megtekintése következik, amely a Katolikus Legényegyesület új nagytermében lesz.

Ebéd után a BSC-sporttelepén

eredeti bácskai szüret, majd utána táncmulatság következik, amelyen fuvószzenekar muzsikál. Közben német és bunyevác viselet bemutatás lesz a legszebb ruházatok felvonultatásával. Este 8 órakor ismét zenekar kíséri ki a vendégeket a nagyállomásra.

A kiállítás és a szüreti mulatság megtekintése a filléres-gyors jegyeinek felmutatása mellett díjtalan lesz. A kiállítással egybekapcsolva vásár is lesz. A budapesti utasok ócsón vasarolhatnak szőlőt, mustot és bort és a vásárlás céljaira gyári áron kapnak a helyszínen 5 kg-os postaládát, valamint 5 literes fonott üvegeket.

Több mint száz százalékkal növekedett tavaly óta a munkanélküliek száma vidéken

Az Állami Munkaközvetítő Hivatal legújabb hivatalos statisztikai kimutatása szerint a múlt hónapban Budapesten és a vidéken is a tavalyinoz képest emelkedett a munkanélküliek száma. Országos viszonylatban 10.093 munkahelyet és 60.900 munkakeresőt tartottak nyilván, akik közül csupán 8695 egyént, tehát a munkakeresők 14,3 százalékát sikerült elhelyezni. A múlt hónapban a bejelentett munkahelyek száma 20,5 százalékkal volt több, mint júliusban, de 8,2 százalékkal kevesebb, mint a múlt év augusztusában. A munkakeresők száma 6,8 százalékkal volt több a júliusi és 35,7 százalékkal több a múlt év augusztusi munkakeresők számánál. A közvetítések aránya 18,4 százalékkal volt több az előző havi, de 6,6 százalékkal kevesebb a tavalyi augusztusi közvetítéseknél.

Budapesten a nyilántartott munkakeresők összes száma az elmúlt hónapban 41.131 volt, ami 11,1 százalékkal több, mint júliusban és 13,4 százalékkal több, mint a múlt év augusztusában. Az összes közvetítés 6192 volt, 41,8 százalékkal több, mint júliusban és 14,4 százalékkal kevesebb, mint tavaly augusztus-

tusban. Budapesten a munkakeresők 15 százalékát sikerült elhelyezni az előző havi 11,9 százalékkal szemben. Száz munkahelyre 566, júliusban 727, a múlt év augusztusában pedig 426 munkakeresőt jutott. A legtöbb férfiszakmunkást a szállodai, éttermi, ruházati, építő, élelmezési és nyomdásziparban, a legtöbb női szakmunkást pedig ugyancsak a szállodai, éttermi, nyomdász, ruházati és papíráru szakmában lehetett elhelyezni.

A vidéki városokban az összes munkakeresők száma 19.769 volt, ami 2,5 százalékkal kevesebb, mint júliusban, azonban 146,6 százalékkal több, mint a múlt év augusztusában. Az összes vidéki közvetítések csupán 2503 esetet értek el, 15,9 százalékkal kevesebbet, mint az előző hónapban és 20,6 százalékkal többet, mint tavaly augusztusban. A vidéki munkakeresők 12,6 százalékát sikerült elhelyezni az előző havi 14,7 százalékkal szemben. Száz munkahelyre vidéken átlag 700, júliusban 610, a múlt év augusztusában pedig 321 munkakeresőt jutott. A legtöbb férfiszakmunkást a szállodai, éttermi, ruházati, építő, fa, fém és sokszorosító iparban helyezték el.

Hatvanezer pengőt kap Gödöllő a világjamboree előtt felépítendő új közbiztonsági hidra

Pestvármegye Erdélyi Loránd-dr. alispán javaslatára, Gödöllőnek új közbiztonsági hidra építési költségeire tíz évi törlesztésre hatvanezer pengő kölcsönt folyósít. A határozat meg-

okolása az, hogy Gödöllőn a közfogyasztásra szánt vágás, a közbiztonsági ügye és az ezzel szervesen összefüggő husvizsgálat közegészségügyi, közbiztonsági szempontból

sürgős szabályozásra szorul, mert Gödöllő ezidőszerint csak kezdetleges berendezésű vágóhellyel rendelkezik, ami a husvizsgálatot rendkívül megnehezíti, másrészt pedig azért, mert lehetetlen, hogy Gödöllő felkészületlenül várja a világjamboreera érkező harmincezer cserkészét. A husellátás a cserkészjamboreera a gödöllői és környéki kisiparosok és állattartó gazdák érdekeit figyelembe véve a vármegye az amugyis szükséges közbiztonsági hidra felépítését tartotta szükségesnek.

Adózók figyelmébe

Megérkezett a bajai kir. pénzügyigazgatóságtól az adókedvezményekre és egyéb nyerhető részletekre vonatkozó hivatalos hirdetmény. Felhívjuk a város közönségének figyelmét a kedvezményre, melynek határideje sajnos igen rövidesen lejár s így annak igénybe vevését az érdekelteknek minél előbb intézniük kell. A vonatkozó hirdetményt, minthogy igen hosszadalmas és elejétől végig fontos dolgokat tartalmaz, technikai okokból közölni nem tudjuk. E helyütt figyelmeztetjük az adózókat, hogy saját érdekükben mielőbb forduljanak a városi adóhivatalhoz, ahol minden tekintetben a kellő felvilágosítást megfogják kapni.

HIREK

Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932 szept. 28-án reggel 7 órakor. Légnyomás (tengerszintre átszámítva) 764,2 mm. Hőmérséklet (180 cm. magasságban) 18,2 C Előző napi legmagasabb hőmérséklet 30,6 C Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet 14,5 C Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén 12,5 C Szél iránya Északnyugat Szél erő (0-12-ig) 1 Csapadék — Előző napi paratartalom közepértéke 27 %

— Veni Sancte a Leányklubban.

A bajai Szent Margit Leányklub ma reggel tartotta Veni Sancte miséjét a belvárosi plébánia templomában. Az istentiszteleten a tagok a szentiségekhez járultak. Ugyancsak ma, szerdán délután 6 órakor tartja az egyesület évnívító első gyűlését, amely egyúttal a rendszeres munka bevezetését jelenti.

— Szent Terézke szoborszentelés Bácsalmáson.

A bácsalmási plébánia templomban október 2-án, vasárnap délután litánia után fél 4 órakor szentelik fel a hálából adományozott, művészi kivitelű 125 cm.

magas litói Szent Terézke szobrot. Hétfőn reggel fél 8 órakor kis Szent Teréz névünnepe háláadó szentmise lesz a templomban.

— Önálló indítványok a város közgyűlésén.

Baja város törvényhatósági közgyűlésén, amely október hó 8-án délután 3 órakor a költségvetést tárgyalja, a törvény értelmében a költségvetéssel kapcsolatban önálló indítványok is tárgyalhatók. A netáni indítványozók ügyük érdekében cselekednének, ha indítványaikat mielőbb eljuttatnák írásban, szószertint szöveggel a polgármesterhez.

(*) Rédey belvárosi tejüzeme mélyen leszállított árakkal lepte meg a vásárló közönséget.

Garantált habtej, teavaj, tehénturó és tejfel nála kapható a legolcsóbban.

— Új tantestület a bácsalmási tanonciskolákban

A bácsalmási községi iparostanonciskola tantestületének 3 éves mandátuma lejárt. A felügyelőbizottság Rusztek Károly kir. tanfelügyelő elnökletével most megtartott választó gyűlésen igazgatónak Osznai Balázs áll. polg. fiúisk. igazgatót a közismereti tárgyak tanítására Pál Tibor tanárt és Szabó D. Béla tanítót, a rajzoktatására Piry János építőiparművészt választotta meg.

— A keresztény párt a nemzeti koncentrációt sürgeti.

Gróf Zichy János, a keresztény párt elnöke felkereste hivatalában Karolyi miniszterelnököt, akivel egy óra hosszat tanácskozott. A tanácskozás után a következőket mondta: Én a miniszterelnök úrral régi barátságunk révén csak magán diskurzust folytattam. Érdeklődtem a dolgok iránt és érdeklődtem általában a helyzetről. A keresztény pártnak az a feltevése, hogy az összes nemzeti alapon álló pártoknak meg kell találniuk a platformot, amelyen elindulnak és amelyen a nemzeti összefogás gondolatában egységes programot tudnak kidolgozni. Ebben az összefogásba belekapcsolódnék a szociáldemokrata pártot kivéve minden nemzeti alapon álló párt. A legszélesebb keretekben indulna meg az összefogás és első sorban gazdasági kérdéseket igyekezne megoldani. Ki kellene kapcsolni minden politikai természetű problémát. Személyekről nem beszél, de Bethlen személye nem alkalmas erre a szerepre. Véleményünk szerint homo regiusnak kellene jönni, aki kezébe venné az ügyek vezetését és megindítaná a nemzeti összefogás létesítésére vonatkozó tárgyalásokat.

(*) A legtisztábban kezelt, legmegbízhatóbb uradalmi tejtejet legolcsóbban csak Rédey tejüzemében kapható.

Higiénikus palackozás! Reggeli órákban házhoz szállítás.

— Novemberben lesz az almási Legényegylet házavatása.

A nyáron megalakult bácsalmási Kath. Legényegylet helyiségeinek átalkítása a régi fiúiskola épületében be-

fejeződött. Az ünnepélyes házavatás az egyesület védőszentjének, Szent Imre hercegnek ünnepét követő vasárnap, november 6-án lesz. Délelőtt diszgyűlés lesz, amelyre a közeli egyesületek képviselőin kívül az országos elnök is megígérte lejárását. Este pedig műkedvelő előadással egybekötött táncmulatság lesz, amelyen bemutatják az egyesület új színpadát.

— **Hosszu ősz és enyhe telet jósol Sirius.** A műkedvelő időjárás-jóslásról ismert Sirius legújabb kiadott jóslásaiban kijelenti, hogy az idei ősz nagyon hosszúra nyúlik és még sok szép napsütés napban lesz részünk. Az enyhe őszi idő még októberben is tart, mindössze tizenkét nap ígér zordabb, esős időt, ezeken a napokon köd, sőt dér is lesz, de általában szép és meleg lesz az október is, legfeljebb éjjeli fagyok jelentkeznek. November általában véve csapadékos lesz, de még itt is számíthatunk néhány kellemes enyhe napra. A hónap második felében már havazásra is el kell készülnünk. Változó időjárás lesz decemberben, lesz több enyhe nap is, havazás és hideg csak 17-ike és 21-ike után jön. Általában ebben az évben nem lesz tartósan zord hideg idő, a hideg legfeljebb 5 fokig megy le, csak december végén lesz erősebb. Sirius még azt is megjósolta, hogy a téli hónapokban nyári jellegű zivatarok is lesznek s reggel és délben szivárvány fog megjelenni az égbolton. Mindenesetre nagyon sósan kívánják Siriusnak, hogy jóslásának legalább az a része vajék be, amely a hosszú ősz és az októberi és novemberi enyhe, meleg napokat ígéri.

(*) **Olcsóbb lett a népszerű Rédey-féle weekend sajt.** Tegyen egy vásárlási próbát és be fogja látni, hogy csak Rédeynél vásárolhatja sajtjűzségletet igazán olcsón.

— **Székelési zavarok,** bélgörcs, puffadás, gyomorszárdulás, izgalmi állapotok, szívidegesség, felelemérés, bódultság és általános rosszullét esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz a gyomor és bélcsatorna tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül kiüríti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez. Korunk legkiválóbb orvosai a **Ferenc József** vizet úgy tértíknál, mint nőknél teljes eredménnyel alkalmazták. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Vérhasjárvány Tolnában.** A tolnamegyei Faddon nagyarányu vérhasjárvány dühöng. A megbetegedések száma eddig 62-re emelkedett és ezek közül két felnőtt és hét gyermek meg is halt. Az alispáni hivatal elrendelte a legszigorúbb óvintézkedések megtételét, amelyeket dr. Freyler Károly vármegyei tisztifőorvos a helyszínen ellenőriz. Szévald Oszkár alispán a ragály elhurocolásának megakadályozására betiltotta az október 3-iki faddi országos vásár megtartását.

SZÍNHÁZ

Mosoly országa.

Lehár Ferenc szép meséjű és gyönyörű zenéjű daljátéka a Mosoly országa tegnap este került Baján bemutatásra. Méréseket számú közönség nezte végig a jobb sorsra érdemelt szép előadást, melyben az operettegyüttes nagyszerű produkcióját Unger István ügyes rendezése a hatásos díszletek az egész ide en bájos millió fokozta a szép előadás sikerét. A bemutatón a legtökéletesebb alakítást Danis Jenő adta. Ragyogó és mindig újszerű szín-

URANIA

Szeptember 30-án, pénteken 6, este fél 9.
Október 1-én, szombaton 6, este fél 9-kor.
Október 2-án, vasárnap fél 4, 6, este fél 9.

MAGDA SCHNEIDER

legbájosabb filmje a

Téves kapcsolás

Egy telefonos kisasszony kalandja 12 felvonásban.

Kiegészítés:

Nem vagyok azonos...
Kurt Bois falrengető bohóza. **Híradó.**

CORSO

Október 2-án, vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9.

A Fox szenzációs hangosfilmje

A TITKOK HAJÓJA

A világháború egy rendkívül izgalmas epizódját örökíti meg ez a film az U. 172. német tengeralattjáró és az Amerikai tengeri flotta hősi küzdelmét.

Főszerepben:

Georg O. Brien, Mona Maris, Marion Lessing.

Kiegészítés:

Jódlizás iskolája. **Híradó.**

játszó képessége nagyszerű teljesítményben érvényesült. Nagy sikere volt az énekeivel Szenci Máriának és Keleti Árpádnak az énekes bonvivánnak aki az estén mutatkozott be először. Játéka iskolázott szépen zenő énekhangja erőssége volt az előadásnak. Rendkívül bájosan játszott és igen kedves volt a kis sárga hercegnő szerepében Harcos Irén. Partnerével Unger Istvánnal együtt, aki igen otthonos, rokon-szenves volt a szerepében sok tapsot kapott. Kitűnő figurája volt az estnek a nagyszerűen mozgó Késmárky Kálmán, Vass Irma, Koltay Major tűntek ki a kisebb szerepekben A népesebb jelenetek is szépen érvényesültek. A közönség mindvégig élvezettel szemlélte az igazán művészi megjátszott szép darabot.

A színházi iroda hírei:

Mosoly országa ma este is. Lehár világsikerű operette a pécsi együttes briliáns előadásban meghódította mindazok szívét, akik a

Mosoly országa előadására azzal a hittel mentek, hogy az operettirodalom világtermékeinek kimagasló, gyöngvében gyönyörködjenek. És éppen azért, mert nem sablonos operettől, hanem olyan kifogástalan művészi élményről van szó, amely a világszínpadok diadalmas sikere, ismételten szívesen hívjuk fel közönségünk figyelmét a Mosoly országa ma esti előadására.

Méltóságos asszony trafikja — **filléres helyárakkal.** Csütörtökön este közkívánatra ismét műsorra tűzte az igazgatóság a bajai közönség legkedveltebb vigjátékát, a Méltóságos asszony trafikját, Harcos Irénnel a főszerepben.

Filléres előadások. Pénteken este Fehér ló nagyoperett. Szombaton délután 4 órakor Zilahy Lajos irodalmi remekében, a Tüzmadar című színműben gyönyörködhetik közönségünk — ez évadban utoljára. — Szombaton este a legszebb, hangulatos operettújdonosság, a Pillangó kerül műsorra — szintén filléres helyárakkal.

Háziasszonyok figyelmébe!

Ha tökéletes, szép és tartós munkát akar végezni úgy vásároljon Huszár József festékkereskedéséből:

Kefék	Padlóbeeresztő	Parafin
Seprők	Kályhapaszta	Stearin
Porolók	Csólakk	Sósav
Ecsetek	Kályhaezüst	Heresó
Meszelők	Brunolin	Magnesium
Háziszappan	Firnisz	Mész
Kékitő	Terpentin	Cement
Szappangyökér	Polituralkk	Kátrány
Keményítő	Padlóalkk	Biber
Légyirtó	Linoleum	Carbolineum
Rovarirtók	Borostyánlakk	Olajfesték
Naftalin	Denaturálteszsz	Zománc

Fentti cikkeket a legjobb minőségben minden háziasszonynak a leszállított árban szolgálom ki

Huszár József
festéküzlete, Baja Gróf Zichy Bódog-tér 3.



Mindenkinék Orion rádió

legyen otthonában, mert az egész családot szórakoztatja és azonfelül lehetővé teszi az iskolán kívüli művelődést.

Gyártja: Orion Izzólámpagyár.

Saját gyártmányu
passzirozó sziták
és
passzirozó teknők
legolcsóbban
UTRY-nál.
Erzsébet királyné utca 38.
Telefon: 280. Telefon: 280.

**Ejjeli
szolgálatot tart**
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szept. 26-tól okt. 3-ig.
dr. Geiringer János
Lovasy Üdön
gyógyszertára.

**Az őszi nagytakarításhoz és a háztar-
tásban mindig szükséges tisztító és
festék cikket csakis**

TÁNCZOS ERNŐ

festékküzetében **Baja, Erzsébet kir.-utca 5. sz.**
Telefon 85.

vásárolja, mert a saját érdeke, hogy **jót olcsón vegyen.**

Árjegyzék-kivonat:

1 liter petroleum	—	—	—	kimérve	P —34
1 " Denat. szesz	—	—	—	"	P —90
1 " benzín könnyű, folttisztító	—	—	—	"	P —90
1 " terpentín Ia.	—	—	—	"	P 1-20
1 dgr. fém- és réstisztító	—	—	—	"	P —02
1 kg. padlóbeeresztő viasz fehér és sárga	—	—	—	"	P 1—
1 " " egészen elsőrendű	—	—	—	"	P 1-60
1 " padlófényesítő paszta	—	—	—	"	P 3-20
1 doboz " cca 1/4 kg-os dobozban	—	—	—	"	P —90
1 drb. háziszappan 1/2 kg-os vágás	—	—	—	"	P —54
1 drb. szappanzsir	—	—	—	"	P —16
1 kg. Kristály-mosósóda	—	—	—	"	P —28
1 kg. Amoniak-szóda (mosópor)	—	—	—	"	P —42
1 üveg kékitő	—	—	—	"	P —24
1 csomag faszén	—	—	—	"	P —20
1 drb. sikárkefe	—	—	—	"	P —24
1 drb. Partvis (lőszörseprő)	—	—	—	"	P 2-50
1 drb. parkettkefe	—	—	—	"	P 1 60
1 drb. cirokseprő	—	—	—	"	P —60
1 drb. kéziseprő	—	—	—	"	P —48
1 üveg kályhalakk fekete	—	—	—	"	P —50
1 üveg kályhaezüst	—	—	—	"	P —76
1 doboz kályhapaszta	—	—	—	"	P —30
1 doboz Graffit kályhapor	—	—	—	"	P —24

Ezekon kívül: Vim, Ata, Lux, Radion, Henko, Persil mosószerek, Sídol, Szalmiákszesz, Sósav, Brunolin, Olajfestékek, Linoleum- és Borostyán-padlófestékek, Bőrfesték bőrbutorra és cipőre, légy- és rovarirtók: Flit, Fly-Tox, Shell nagy és lényeges árszállítással, továbbá az összes kefé-árak: u. m. suroló-, sár-, bekenő-, fényesítő-, szőnyeg- és hordómosó-kefék, nádporolók, ecsetek stb. a LEHETŐ LEGOLCSÓBB ÁRAKON KAPHATÓK!

Olcsó tűzifa kapható:

Elsőrendű száraz akác hasáb	56.—	pengő
" " " gömb	48.—	"
Vágott tűzifa akác házhoz szállítva	4.—	mm-ként.
Lágyfa 2 éves száraz hasáb	24.—	"
" 1 " " "	22.—	"
" 1 " " gömb	20.—	"
ölenként házhoz szállítva.		

Megrendelhető: **ifj. Csáki János irodában**
Sugovica parti korzón. Telefon: 146.

**Nem szenzáció!
Mindenki tudja, hogy**

ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
mérték után készült fűzői és haskötői
a legjobbak, legtartósabbak,
legolcsóbbak.

Habselyem fehérneműk, melltartók nagy választékban. — Alakítást javítást vállalom.

Kedvező fizetési feltételek!

Eladó.

I. Szent Antal-u 103 számú **lakóház**
mely áll: 3 lakó, 1 fürdő szobából,
összes mellékhelyiségekből.

II. Vaskuti köves ut mentén 5 hold **szántó**
föld, 1 hold szőlővel, 5 hold szántóföld,

III. Bokodi köves ut mentén 22 hold **szántó**
föld, 13 hold szántóföld, 1 hold szőlő.

Bővebb felvilágítást ad:

Katanics Antal Baja.

Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

MEGNYILT

az új helyiségem URÁNIA mozipalotá-
ban, teljes ujonan berendezve, mely

látványosság

még jobban fokozza az érdeklődést a
most bevezetett cikkeim, mint

Gyermekruha. — Babykelengye.

Női fehérnemű.

Kész fűző, haskötő, melltartók

szenzációs

olcsó árban. Nézze meg mindenki
minden este

**fényesen kivilágított
kirakataimat**

Huszár Arnold
kézimunkaüzlete.